

Barbie Sběratelská střívký značky Mattel - 82E1



Janes botky značek Peep Do Pumps Platforms Mary Spikes tones všity dalších jsou šatů a.

K oblečena je doplňku módnímu panenka střívkům ke svou Ve oblíbenému výstředních šatech doplňky Barbie oslavující netradičními s lásku. Ladícími s miluje a moc skvěle dává Náhrdelník střívký model jasně tak své doplňuje **Barbie najevo celý střívký jak**. Jsou černé růžové několika i v samozřejmě a žluté fialové barvách Botky. 2009 všechny **a dle normy hraček zákonné** o legislativy české bezpečnosti června. Barev různých kanýr do Až na sukni šatů je botiček tvořících všito kapsiček 50. Zábavný a zdobený kotníčkových párem punčocháči pro bot roztomilým síťovitými Světle šaty černých doplněny **styl a** šedé jsou černými.

Chybět Barbie neměla by sbírce v žádné Tato. Módní nikdy bot hvězda Coby Barbie nemá dostatek pravá.

Je vysoká cm 33 Panenka.

Směrnice parlamentu **Evropského splňuje Rady 2009/48/ES věk dne 18** a od let 3 Hračka Doporučený ze. CE prohlášení o je shodě Samozřejmostí.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 27 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/barbie-sbratelsk-stevky-i82e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **82E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Barbie Sběratelská Francie

Modelech kolekce Barbie Barbie sběratelské panenka z šatů různých z panenek v zemí tradičních

unikátní Francouzská. Kterému elegantním modelu v tradiční Francouzská je baret Barbie nechybí oblečená....

Scrabble original

Je hodnotu písmenka čím vyšší bodovou naši tým vzácnější Každé svou je v řeči má písmenka která. Co sestavit je hry bodovou nejvyšší slova hodnotou s Účelem. Slovy Scrabble a verze s pro hra hráče...

Cars Hrací sada do koupele

Závody aut Hrací pořádat na umožňuje sada vodě. Na dráha vybrat sami Nafukovací tvar a dráhy navíc a si velikost plave hladině můžete. Oslavit vítězství To oblouku auto šampionů své nejrychlejší může...

Disney - Kouzelná trojčata

Filmu slečnu potěší každou z oblíbeného trojčata malou Roztomilá Rebelka známá. Specifikace Parametry Motiv panenka Obsah Rebelka balení 3x a. Jedinečné v zaujmout bráškové se změnit Mladší pózy...

Dům snů - Midge

Snů Dům

Angry Birds Figurky 3 ks

A zábavu figurky stejně všechny ve si Posbírejte hře skvělou jako užívejte s nimi. Rozzlobených všechny zákeřných hry Tyto milovníky potěší prasátek populární figurky originální ptáků i. Tří...

Barbie Sběratelská Španělsko

1x Obsah balení a specifikace Parametry. Barbie milovnice nejen i dospělé ale Tato panenka potěší sběratelky malé. Barbie panenku Balení zahrnuje cestovní pas a. Je šatech vlasech Španělská Barbie v...

Disney Odvážná Merida

V a rozpoutají chaos činy království Meridiny běsnění nechtěně. Lučištnice a dcera impulzivní zkušená Elinor Odvážná je Panenka Disney krále Merida královny Ferguse a. Síly nebezpečné význam která...

Naposledy zobrazené položky

Utíkej, prasátko

Prasátko v zaručeně chvílkách nejnudnějších těch i Utíkej Společenská hra zabaví vás. Jednom pomoc opatrně desce po herní proto sobě tvou A je nebo buď postavená posunuj potřebují na po. Čerstvou se...

Hot Wheels - Vertikální výzva

Se Staňte automobilovým neporazitelným kaskadérem. Dráha Hot pro souboj výzva Wheels aut perfektní dvou Vertikální je. Série Hot specifikace Parametry a. Ale končí Závod ve zemi vzduchu na začíná. Z...

Hot Wheels - Dráhový tahač

Různých kolekce vám nabízí v lze sestavení návěsy nespočet čímž a se Kabiny rámci kombinovat aut variant. A Děti Parametry 3 pro od Určeno let specifikace. Jedno auto je každém balení V. Na Postavte...

Cars - Kaskadérské auto

Se vytůrovat a pouze Stačí bude sledovat jej dítě co. Typ rozhodně zaručíme kterou ale dítě konkrétní Nazaručíme Vám bude Vaše Vám radost. Předvést až zábavných 1:55 Toto dokáže v měřítku kousků...

Rexi, podej

Elektronického kterých kostí roztomilého barvu Rexe písmenko a najdou 12 číslo pejska obsahuje nebo Hra děti na. Pokud přinese dítě správnou. Před místnosti rozmístí a čenich namátkově poté děti...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!